
17/09/2020 PERŞEMBE  41.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  10 NAVONA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  3 ERBABAM ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ÖZCAN YILDIRIM

 9  10 NAVONA ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 3  5 KARMA FELSEFESİ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 6  8 PURO ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

 5  7 ARAYEKYİ ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

 7  9 MAVİKALP ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

 10  12 BEGÜMTAY ALİ KAÇMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN KILIÇARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  4 ŞİRİNMİŞİRİN RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL AHMET ELÇİN KARAKURT

 9  8 OĞLUM EREN RAPORLU OLMASIVEYSEL TEKİN ADEM GÜVEN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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12.09.2020 tarihine ek Rapor:

12.09.2020 tarihinde 6 ıncı koşuda 7 numarada kayıtlı GLITZY isimli ata binen Özcan YILDIRIM son düzlükte hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 17.09.2020 tarihinde teslim etmemiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası b/1 ve c bendi gereği 

7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı ŞİFACAN isimli at starttan geç çıkması (10 boydan fazla) nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) 

koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

8 Numarada kayıtlı ŞİFACAN isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı HOPEFUL isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı HOPEFUL isimli atın antrenörü Ömer Faruk TAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı VAHŞİ KIZ isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA 1400 metre civarında kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı PEACE RUBY isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

5 Numarada kayıtlı PEACE RUBY isimli atın antrenörü Tevfik BARDAKCI atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı ŞİRİNMİŞİRİN isimli atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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6 numarada kayıtlı NOTERİN KIZI isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

6 Numarada kayıtlı NOTERİN KIZI isimli atın antrenörü Bahar GÖK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı NAVONA isimli at start hakemi emrine girmemesi nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi 

ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 inci maddesi 4 üncü fıkrası uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

10 Numarada kayıtlı NAVONA isimli atın antrenörü Mesut BATMAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121 inci maddesi 4 üncü fıkrası gereğince 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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